

Έξω οι ιμπεριαλιστές από την περιοχή!



Χτες ένα ρωσικό μαχητικό αεροσκάφος καταρρίφτηκε από την Τουρκία στα σύνορα της Συρίας. Η τουρκική κυβέρνηση υποστηρίζει ότι το αεροπλάνο το οποίο βομβάρδιζε τους Τουρκμένους, **παραβίασε για 17 δευτερόλεπτα τον εναέριο τουρκικό χώρο.**

Η ευαισθησία της Τουρκίας δεν έχει καμιά σχέση με τους Τουρκμένους. Μέχρι πρόσφατα στο Ιράκ όταν οι Τουρκμένοι δεχόταν δολοφονικές επιθέσεις από τον ISIS και οι μαχητές του άρπαζαν τις γυναίκες τους για δούλες, το καθεστώς της Αγκυρας δεν προχωρούσε σε καμιά ενέργεια.

Ο φόβος της τουρκικής κυβέρνησης είναι ότι όταν απ' αυτές της περιοχές φύγει το ISIS **θα επικρατήσουν Κουρδικές δυνάμεις** και προσκείμενες στον Ασσαντ. Η Τουρκία δεν επιθυμεί να υπάρχουν αυτές οι δυνάμεις στα σύνορα της γιατί δεν θέλει να κοπεί η επαφή της με το ISIS και άλλες Ισλαμικές οργανώσεις

Η συντριβή του ρωσικού αεροσκάφους κλιμακώνει την ένταση μεταξύ της Ρωσίας και της Τουρκίας στην διαμάχη για το ποιος θα επικρατήσει στην περιοχή. **Μια διαμάχη που έχει καθαρά ιμπεριαλιστικό χαρακτήρα.**

Όλες οι ιμπεριαλιστικές δυνάμεις και τα αντιδραστικά καθεστώτα να σταματήσουν να επεμβαίνουν στο Ιράκ στην Συρία καθώς και στις υπόλοιπες χώρες. Όλες οι ξένες δυνάμεις να φύγουν απ την περιοχή και να τερματιστούν όλες οι βοήθειες κάθε μορφής που δίνονται στους τζιχαντιστές.

Τις τελευταίες δεκαετίες και λόγω των πολέμων στην Μέση Ανατολή έχουν σκοτωθεί εκατομμύρια άνθρωποι, άλλοι τόσοι έχουν μεταναστεύσει, πόλεις και πολιτιστικές κληρονομίες έχουν καταστραφεί, ενώ επικρατεί φτώχεια και η πείνα στους λαούς της περιοχής. Και όλα αυτά σαν συνέπεια των ιμπεριαλιστικών επεκτατικών πολέμων.

- **Να σταματήσουν οι ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις.**
- **Όλοι οι ξένοι στρατιώτες να αποχωρήσουν από την περιοχή και να σταματήσει η τροφοδοσία στους τζιχαντιστές.**
- **Όλοι οι λαοί να υψώσουν την σημαία του αγώνα ενάντια στους ιμπεριαλιστές και τους συνεργάτες τους.**
- **Έξω από την Μέση ανατολή οι ιμπεριαλιστικές και αντιδραστικές δυνάμεις**

Κόμμα Εργασίας (EMEP)